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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Από το 2009, όταν η Interaigis διοργανώθηκε για πρώτη φορά, έως και σήμερα, η έκθεση 
αποτελεί σημείο αναφοράς για τον κλάδο της Πολιτικής Προστασίας στην Ελλάδα. 
Το 2024, η Interaigis επέστρεψε με επιτυχία, φέρνοντας κοντά τους μεγαλύτερους φορείς, 
εταιρείες και επαγγελματίες του χώρου σε μια κομβική περίοδο για τη χώρα μας.
Σήμερα, με την τρίτη διοργάνωση της Interaigis ‘26, η έκθεση είναι πιο επίκαιρη από ποτέ. Υπό 
το βάρος των προκλήσεων της κλιματικής κρίσης, της ασφάλειας και της ανάγκης για 
εξειδικευμένο εξοπλισμό, η Interaigis ’26 έρχεται να αναδείξει τις βέλτιστες λύσεις και 
τεχνολογίες. 
Η έκθεση αποτελεί την ιδανική πλατφόρμα για την προβολή και την προώθηση των πιο 
σύγχρονων προϊόντων και υπηρεσιών, με στόχο την ενίσχυση της πρόληψης, της 
καταστολής και της αποκατάστασης.
Σας περιμένουμε στην Interaigis ‘26, για να γιορτάσουμε την καινοτομία 
και να δημιουργήσουμε ένα πιο ασφαλές μέλλον.

Με τιμή, 
Νικόλαος Γ. Διαμαντής
Αντιστράτηγος - Υπαρχηγός Π.Σ. ε.α. 
Επιστημονικός & Οργανωτικός 
Υπεύθυνος της Interaigis
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3 Η ΕΚΘΕΣΗ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η Interaigis '26 αποτελεί τον τόπο συγκέντρωσης 
σύγχρονων τεχνολογιών, πρωτοποριακών ιδεών και 
έξυπνων λύσεων που καθορίζουν το μέλλον της 
Πολιτικής Προστασίας.                        
Η έκθεση φιλοδοξεί να γίνει το κέντρο οριζόντιας 
διασύνδεσης και επικοινωνίας για την αγορά της 
Ελλάδας και των Βαλκανίων, φέρνοντας σε επαφή 
τους κορυφαίους επαγγελματίες και εταιρείες.
Η πρόληψη, η μείωση των κινδύνων και η αποτελεσματική επέμβαση αποτελούν
τους βασικούς άξονες της έκθεσης. Με διεθνείς συμμετοχές, η Interaigis ’26
αποτελεί μια γιορτή της καινοτομίας και μια οργανωμένη προσπάθεια για ν’ 
ανοίξει το κεφάλαιο της Πολιτικής Προστασίας για το μέλλον.

Την οργάνωση της έκθεσης και των παράλληλων εκδηλώσεων έχει η εταιρεία  ΑΛΕΞΙΠΥΡΟ, 
με υπεύθυνο τον Νικόλαο Γ. Διαμάντη Αντιστράτηγο – Υπαρχηγό Π.Σ. ε.α. 
Με την επιστημονική υποστήριξη της Ένωσης Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος

2 ΟΡΓΑΝΩΣΗ
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4 ΕΚΘΕΜΑΤΑ - ΕΚΘΕΤΕΣ

Στην έκθεση Interaigis '26 μπορούν να προβληθούν:
Εμπορικές, βιομηχανικές και κατασκευαστικές εταιρείες επίγειων και εναέριων 
μέσων πυρασφάλειας, ασφάλειας  και πλωτού εξοπλισμού.
Εταιρείες παροχής υπηρεσιών πυρασφάλειας, πυρόσβεσης, 
αεροπυρόσβεσης και ασφάλειας.
Εταιρείες εγκατάστασης, λειτουργίας, υποστήριξης και διαχείρισης 
αυτόματων συστημάτων πυρασφάλειας και ασφάλειας.
Εταιρείες ασύρματης, ενσύρματης επικοινωνίας και τηλεματικής.
Γραφεία πραγματογνωμόνων και τεχνικών συμβούλων.
Τράπεζες, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και ασφαλιστικές εταιρείες.
Δημόσιοι φορείς, Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Εθελοντικές οργανώσεις.
Επαγγελματικοί σύλλογοι.
Εκπαιδευτικά ιδρύματα.
Εξωτερικές υπηρεσίες Προστασίας & Πρόληψης (ΕΞ.Υ.Π.Π.)
Τεχνικές και κατασκευαστικές εταιρείες.
Εταιρείες εξειδικευμένων δομικών υλικών προστασίας και πυραντοχής.
Εταιρείες ατομικού προστατευτικού εξοπλισμού και μέσων.
Εταιρείες εμπορίας όπλων, λοιπού αμυντικού εξοπλισμού προστασίας και 
ασφάλειας.
Μελετητικά γραφεία.
Σύμβουλοι επιχειρήσεων και νομικοί σύμβουλοι.
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5 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΤΙΜΕΣ ΕΚΘΕΤΗΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ

Με δόμηση
Δομή περιπτέρου, μοκέτα, επιγραφή, παροχή, 
κατανάλωση ρεύματος, γραφείο, καρέκλες.                   120€ τ.μ.
Χωρίς δόμηση
Ίχνος δαπέδου,  παροχή, κατανάλωση ρεύματος.         90€ τ.μ.
Υπαίθριο εξωτερικό περίπτερο
Ίχνος εδάφους,  παροχή, κατανάλωση ρεύματος.        65€ τ.μ.
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Η συμμετοχή σας στην Interaigis ‘26 σας παρέχει μία μοναδική ευκαιρία να 
ενισχύσετε το προφίλ της εταιρείας σας, να διευρύνεται τους ορίζοντες 
της επιχείρησή σας και να εισέλθετε σε νέες αγορές. Να απευθυνθείτε 
συγκροτημένα σε επιστημονικό και εξειδικευμένο προσωπικό, καθώς και 
στελέχη Πολιτικής Προστασίας του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, των κατασκευών, της παροχής υπηρεσιών, της 
εκπαιδευτικής και επιστημονικής κοινότητας. 



Η δυνατότητα χορηγίας της Interaigis ‘26 παρέχει μία μοναδική ευκαιρία 
να ενισχύσετε το προφίλ της εταιρείας σας, να διευρύνεται τους 
ορίζοντες της επιχείρησή σας, να εισέλθετε σε νέες αγορές καθώς και να 
προσελκύσετε την προσοχή του κοινού στο οποίο απευθύνεται και να 
αυξήσετε τις πωλήσεις σας. 
Η συμμετοχή σας ως χορηγός της Interaigis ‘26 σας επιτρέπει να 
συνδεθείτε με ένα σημαντικό γεγονός στο χώρο, όχι μόνο κατά τη 
διάρκεια της έκθεσης αλλά πριν και μετά την έκθεση. 
Μία σειρά από χορηγικές δυνατότητες είναι στη διάθεση των εταιρειών 
που επιθυμούν να επωφεληθούν τα μέγιστα από την εμπορική δυναμική 
της έκθεσης.
Πιο συγκεκριμένα μπορείτε να επιλέξετε να συμμετάσχετε με κάποια από 
τις προσφερόμενες χορηγικές δυνατότητες.

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
Κόστος συμμετοχής: 50.000€ (+ΦΠΑ 24%)
ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
Κόστος συμμετοχής: 30.000€ (+ΦΠΑ 24%)
ΧΟΡΗΓΟΣ
Κόστος συμμετοχής: 15.000€ (+ΦΠΑ 24%)
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΕΣ ΧΟΡΗΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

6 ΧΟΡΗΓΙΕΣ

Για θέματα συμμετοχής, χορηγιών - διαφήμισης και 
επικοινωνίας, μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 

+302102116606 ή στο email: mail@interaigis.gr

Υπεύθυνες: κα Ξανθίππη Αντύπα & Νεφέλη Μαρίνα Διαμαντή

www. interaigis.gr
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ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΕΣ ΧΟΡΗΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

ΧΟΡΗΓΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  (Events Sponsor)
Τιμή: κατόπιν συνεννοήσεως (ανάλογα με τη δράση ή την εκδήλωση)

ΧΟΡΗΓΟΣ ΤΣΑΝΤΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
Αποκλειστική χορηγία 5000€ (+ΦΠΑ 24%)

Εμφάνιση εταιρικού λογοτύπου του χορηγού.
Διαφημιστική καταχώρηση του χορηγού στη μία πλευρά της τσάντας (η άλλη 
πλευρά φέρει το λογότυπο της έκθεσης).
Ένθεση διαφημιστικού υλικού. 
Εμφάνιση εταιρικού λογοτύπου (με διασύνδεση) στην επίσημη ιστοσελίδα της 
έκθεσης

ΧΟΡΗΓΟΣ

Αναφορά του χορηγού ως ΧΟΡΗΓΟΣ.
Εσωτερικός εκθεσιακός χώρος 150 τ.μ. με απλή δόμηση.
Εμφάνιση εταιρικού λογοτύπου με διασύνδεση στη επίσημη ιστοσελίδα της 
έκθεσης.
Διαφημιστική καταχώρηση στον κατάλογο της έκθεσης.
Ολοσέλιδη παρουσίαση του χορηγού στην λίστα των εκθετών.
Ένθεση διαφημιστικού υλικού στις τσάντες της έκθεσης.
Δωρεάν προσκλήσεις εισόδου με το λογότυπο της χορηγού εταιρείας.
Αναφορά του χορηγού στα δελτία τύπου σε όλα τα μέσα επικοινωνίας.
Καταχώρηση του λογοτύπου του χορηγού σε όλο το διαφημιστικό υλικό 
προβολής και προώθησης της έκθεσης σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή 
όπως:
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7 ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Υπάρχει η δυνατότητα προβολής των εταιρειών μέσω διαφημιστικής 
καταχώρησης στον κατάλογο των εκθετών ως εξής:

Αυτό μεταξύ άλλων περιλαμβάνει:

Τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά spot.
Ενημερωτικό – διαφημιστικό φυλλάδιο το οποίο θα διανέμεται στους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και τα καταστήματα των υπηρεσιών Πολιτικής Προστασίας (Πυροσβεστικοί 
Σταθμοί, Αστυνομικά Τμήματα κλπ) σε όλη την Ελλάδα.

Προβολή στο διαδίκτυο.

Προβολή, καταχωρήσεις και αφιερώματα σε ειδικά περιοδικά του χώρου καθώς και στα 
επίσημα έντυπα των φορέων και των επαγγελματικών ενώσεων.

Παρουσιάσεις – ειδικά αφιερώματα και συνεντεύξεις σε τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές 
εκπομπές. Δελτία τύπου. Υπαίθρια διαφήμιση.

Ατομικές προκλήσεις που θα διατεθούν επιλεκτικά σε φορείς, οργανισμούς και πρόσωπα που 
παρουσιάζουν επαγγελματικό και εμπορικό ενδιαφέρον συναφές με το αντικείμενο της 
έκθεσης καθώς και ειδικές προσκλήσεις για την ημέρα των εγκαινίων που θα διατεθούν προς 
χρήση των εκθετών μας.

Στα πλαίσια προώθησης της έκθεσης έχει σχεδιαστεί ένα δυναμικό 
διαφημιστικό πρόγραμμα, υλοποίηση του οποίου έχει ήδη ξεκινήσει με  
σκοπό την υποστήριξη της έκθεσης και την προσέλκυση των επισκεπτών
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Οπισθόφυλλο 1500€
Εσωτερική οπισθόφυλλου 1300€
Εσωτερική οπισθόφυλλου (τρίπτυχο) 2000€
Ολοσέλιδη εσωτερική   500€
Δισέλιδη 1000€
½ Σελίδα   300€
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